



KARLOVARSKÝ KRAJ

KRAJSKÝ ÚŘAD - ODBOR PRÁVNÍ

Název zadavatele: Karlovarský kraj
Sídlo: Závodní 353/88
360 06 Karlovy Vary
IČO: 70891168
Č.j.: KK/883/OP/25
Vyřizuje: Jaroslav Štěpán

Vysvětlení a doplnění zadávacích podmínek č. 1

v souladu s ust. § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)

veřejné zakázky

„Modernizace střediska praktického vyučování ISŠTE Sokolov – stavební část“

identifikátor zakázky (systémové číslo VZ): „P25V00000790“

Dne 22.08.2025 a 27.08.2025 obdržel zadavatel veřejné zakázky „Modernizace střediska praktického vyučování ISŠTE Sokolov – stavební část“ prostřednictvím el. nástroje E-ZAK dotazy k zadávací dokumentaci:

Dotaz č. 1

žádám o upřesnění rozměrů a umístění k položce: 767R1-Obklad sloupu nerez plechem tl. 2mm, v. 2,0m (cena zahrnuje kompletní systém dle technolog. postupu výrobce, popř. dodavatele) - kus 7,00. Z PD není jasné o jaké sloupy se jedná.

Odpověď na dotaz č. 1

Byla doplněna technická zpráva architektonicko-stavební části (doplnění v textu červeně). Doplněny byly informace o obkládaných sloupech včetně rozměrů průřezů obkládaných sloupů. Jedná se o vnitřní sloupy v místnostech 1.18 CNC dílna, 1.20 Obrobna soustruhy, 1.23 Zámečnická dílna, 1.32 Kovárna. Podrobnosti viz doplněná TZ.

Do půdorysu 1.NP bylo doplněno označení obkládaných sloupů. V návaznosti byl upřesněn i výkaz výměr – položky 767 R1 a 767 R2.

Dotaz č. 2

V projektové dokumentaci není blíže specifikován druh a počty bezpečnostních tabulek - pouze celkový počet 60ks – předpokládáme, že se druhy tabulek budou lišit vzhledem k místu umístění. Je toto někde blíže specifikováno nebo řešeno?

Žádáme zadavatele o upřesnění druhů a počtu kusů bezpečnostních tabulek, případně žádáme o dokument, který toto vymezuje.

Odpověď na dotaz č. 2



KARLOVARSKÝ KRAJ

KRAJSKÝ ÚŘAD - ODBOR PRÁVNÍ

Konkrétní bezpečnostní tabulky budou určeny na závěr a dle skutečného provedení stavby a technických zařízení a strojního vybavení. Navrhujeme nyní v nabídkách nacenit 60 ks tabulek podle výkazu výměr.

Vzhledem ke zveřejněným odpovědím na došlé dotazy zadavatel doplňuje v zadávací dokumentaci v části projektová dokumentace v příloze č. 1 část 3. (P1_PD_3.část) kde jsou zveřejněny níže uvedené doplněné výkresy a doplněna technická zpráva.

06+nový stav 1NP část A

07+nový stav 1NP část B

01+tz stavba

Zároveň zadavatel zveřejňuje novou přílohu č. 5 Cenová nabídka - výkaz výměr.

Zadavatel v současné době připravuje vysvětlení zadávací dokumentace na základě dalších obdržených dotazů ze dne 22.08. a 27.08.2025. Po zveřejnění všech odpovědí na tyto dvě žádosti prodlouží lhůtu pro podání nabídek souhrnně za všechna tato vysvětlení týkající se dotazů z výše uvedených dní (předpokládá zveřejnění nejpozději k datu 04.09.2024). Lhůta pro podání nabídek bude prodloužena, jak vzhledem k nedodržení zákonné lhůty pro zveřejnění odpovědi dle § 98 odst. 4 ZZVZ, tak s ohledem ke změnám zadávací dokumentace.

Karlovy Vary 02.09.2025

Jaroslav Štěpán
odbor právní
oddělení veřejných zakázek